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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 28 Φεβρουαρίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -1238- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 11η τακτική μεικτή (δια ζώσης & μέσω τηλεδιάσκεψης) 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 

Μαρτίου 2025 και ώρα 11:00 στο Γραφείο Δημάρχου και παρακαλώ όπως 

ενημερώσετε την Πρόεδρο μέχρι την Τρίτη 4.3.2025 και ώρα 14:00 αναφορικά 



5 
 

με τον τρόπο συμμετοχή σας, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 4555/2018 

(ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 ii) τον 

Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), iii) την 

υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω θέματα 

της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την άσκηση αναίρεσης ενώπιον του ΣτΕ και 

την παράσταση - υποβολή υπομνήματος.( Χατζηγιαννάκης για άσκηση 

αναίρεσης  - Δήμου Τροιζηνίας – Μεθάνων). 

 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

11ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 05ης-03-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

(Σημείωση επιμελητή: Λόγω απουσίας της Προέδρου και της Αντιπροέδρου 

προεδρεύει της συνεδρίασης η Αντιδήμαρχος κ Κουτουζή Ελένη). 

Προεδρεύουσα: Καλημέρα σας. Ξεκινάει η 11η, τακτική, μεικτή συνεδρίαση. Λόγω 

κωλύματος της Προέδρου και της Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα, 

βάσει νομοθεσίας, προεδρεύω εγώ, γιατί έχω εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους. 

Να πάρουμε παρουσίες.  

Προεδρεύουσα: κα Γρίβα Ιωάννα: Απούσα. 

Προεδρεύουσα: κα Κανατσίδη Ελένη : Απούσα. 

Προεδρεύουσα: κα Κουτουζή Ελένη: Παρούσα.  

Προεδρεύουσα: κ. Γκιων Κωνσταντίνος; 

κ. Γκιων: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Κανατσίδης Γεώργιος; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Αγγελική Μακρή; 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Προεδρεύουσα: Μάνεσης Κυριάκος; 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Μουτζουβής Κωνσταντίνος; 
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κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Ροΐδης Κωνσταντίνος; 

κ. Ροΐδης: Παρών.  

Προεδρεύουσα: Ρούσσος Ιωάννης; 

κ. Ρούσσος: Παρών, παρών. 

Προεδρεύουσα: Δημητριάδης Ιωάννης; 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Καραμάνη - Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα; 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Προεδρεύουσα: Λίτσας Χρήστος; 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Παπαχρήστου Αναστάσιος; 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Ροή Χριστίνα; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Προεδρεύουσα: Ωραία, ξεκινάμε, λοιπόν, τη συνεδρίαση. Έχουμε ορισμένες 

ανακοινώσεις να κάνουμε πριν το θέμα μας. Έχουμε και τρία, εκτός ημερησίας, 

θέματα. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, να ξεκινήσουμε με το θέμα της Τουριστικής Επιτροπής. Ο 

κύριος Μάνεσης, θα μας ενημερώσει και τα κορίτσια, τα οποία πήγαν στην έκθεση, 

να μας πουν δύο πράγματα. 

κ. Μάνεσης: Ήταν πολύ επιτυχημένη η συμμετοχή, στην Ουτρέχτη. Το Φεβρουάριο, 

για πρώτη φορά, όπως είπαμε, συμμετείχε ο Πόρος, στην έκθεση αυτή. Η οποία 

εξειδικεύεται στον ποδηλατικό και πεζοπορικό τουρισμό. Τα μέλη της Τουριστικής 
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Επιτροπής, η Γεωργία Παπαχρήστου και η Σεσίλ, συμμετείχαν, ως εκπρόσωποι του 

νησιού. Και να μας πούνε, από ιδία εμπειρία, τι ήθελε ο κόσμος, τι ζήτηση είχε το 

νησί, τι μπορούσαν, σε σχέση με ανταγωνιστές, τα πλεονεκτήματα του νησιού κλπ. 

Προεδρεύουσα: Ο λόγος; 

κ. Μάνεσης: Ο λόγος, στη Γεωργία Παπαχρήστου. 

κα Παπαχρήστου: Καλημέρα, σε όλους σας. Ήταν η πρώτη φορά, που συμμετείχα, 

εγώ, σε μια τέτοια έκθεση. Ήταν πάρα πολύ βοηθητικοί, η Σεσίλ και ο κύριος Στάθης 

ο Αλεξόπουλος, που παραβρεθήκαν μαζί μου, στην έκθεση στην Ουτρέχτη. Πάρα 

πολύ κόσμος, πάρα πολύ κίνηση, σε σημείο, να μην μπορούμε να σταματήσουμε να 

μιλάμε στον κόσμο, είχε πολύ μεγάλο ενδιαφέρον. Είχαμε πολύ μεγάλη…μεγάλο 

πλήθος ερωτήσεων. Από, το που βρίσκεται ο Πόρος, που θα έπρεπε να τους 

εξηγήσουμε, μέχρι τις καιρικές συνθήκες. Τις διαδρομές, τις πεζοπορικές, τις 

ποδηλατικές. Αυτό που πρέπει να πω είναι ότι, ήταν απαραίτητη η παρουσία 

αντιπροσώπου, γιατί χωρίς αυτό, δεν θα είχε γίνει τίποτα, σαν διαφήμιση. Δεν θα 

είχαμε μπορέσει, να διαφημίσουμε το νησί και τον τόπο. Δηλαδή, περίπτερα δίπλα 

μας, που δεν είχαν αντιπροσώπους, δεν κάνανε τίποτα, απολύτως. Πηγαίναμε εμείς, 

τους βοηθούσαμε, όσο μπορούσαμε. Ήταν κάτι πάρα πολύ ενδιαφέρον, με πάρα, 

πάρα πολύ κόσμο. Δεν το περίμενα τόσο μεγάλο, να είναι. 

Προεδρεύουσα: Συμμετοχή. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Σεσίλ; 

κα Σεσίλ: Ε μας ρωτούσαν και… είναι Ολλανδοί. ήταν και μερικοί Βέλγοι, γιατί είναι 

κοντά. Ηλικία πενήντα plus, ας πούμε… 

κα Παπαχρήστου: Μεγάλοι, ναι, ναι, εκεί οι περισσότεροι. 

κα Σεσίλ: …εκεί οι περισσότεροι. 

κ. Παπαχρήστου: Individual οι πιο πολλοί ήταν… 

κα Σεσίλ:  Όλοι οι individual, δεν θέλουν να είναι πολύ οργανωμένο, αλλά μας 

ρωώταγαν, ας πούμε, που μπορούμε να αφήσουμε το τροχόσπιτο, γιατί θα έρθουμε 
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με τα ποδήλατα και τέτοια. Μιλάμε για, ανθρώπους, που κάνουν πάρα πολύ 

ποδήλατο και περπατάνε και παντού και έχουν πάει παντού. Για φέτος, οι 

περισσότεροι, είχαν κλείσει. Δηλαδή μας λέγαν, α φέτος έχουμε κλείσει για Κω,  αλλά 

για του χρόνου, ας πούμε, το βλέπουμε. Δηλαδή, τέτοιο στυλ. 

Προεδρεύουσα:...με λίγα λόγια.  

κα Παπαχρήστου: Εκεί, έπρεπε να τον πείσεις τον άλλο, για ποιο λόγο να έρθει στον 

Πόρο. Έγινε η ερώτηση, γιατί να έρθω στον Πόρο, τι έχει να μου προσφέρει. Και 

έπρεπε εμείς, να του εξηγήσουμε και να διαφημίσουμε το νησί μας. Τις ομορφιές, τις 

πεζοπορίες, τις διαδρομές, τα πάντα.  

κα Σεσίλ: Και ήταν ωραίο το stand. Πολύ ωραίο, μεγάλο το stand, ήταν και γωνιακό, 

που είναι, πάρα πολύ καλό, αυτό. Τα παιδιά, ήταν πολύ καλά. Αλλά, έπρεπε να 

ήμαστε κι εμείς. 

κα Παπαχρήστου: Ναι, ναι. 

κα Σεσίλ: Δηλαδή, αν δεν ήμασταν εμείς, δεν… 

κα Παπαχρήστου: Δεν θα είχε γίνει τίποτα.  

κα Σεσίλ: Δηλαδή, η Ύδρα, είχε το ίδιο stand, με το δικό μας, αλλά δεν είχαν 

εκπρόσωπο… 

Προεδρεύουσα: Φυσική παρουσία. 

κα Σεσίλ: Δηλαδή, το πήραμε κι αυτό, της Ύδρας, αλλά λέγαμε για την Ύδρα. Γιατί, 

τα παιδιά του Paths of Greece, έχουν κάνει ένα πρόγραμμα, που έχουν πάει, ας 

πούμε, λένε, πέντε μέρες Πόρος, τρεις μέρες Ύδρα, κάτι τέτοιο. Και έτσι το 

πουλάγαμε κι εμείς. 

κα Παπαχρήστου: Κάτι τέτοιο, προσπαθούσαν  να κάνουμε. 

κα Σεσίλ: Γιατί, η Ύδρα, δεν είναι για μια βδομάδα, ο Πόρος είναι. Αλλά μετά, 

μπορείτε να πάτε και Ύδρα, Σπέτσες, αυτά. 

κα Παπαχρήστου: Πελοπόννησο… 
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κα Σεσίλ: Δηλαδή, αυτό περιμένει ο κόσμος, να μάθει τι έχει γύρω, γύρω. Α και είναι 

κοντά στο Ναύπλιο; Ναι, είναι και κοντά στο Ναύπλιο. Δηλαδή, αυτό κάναμε, βασικά  

non stop.  

κα Παπαχρήστου: Non stop, non stop. 

Προεδρεύουσα: Η φυσική μας παρουσία… 

κα Παπαχρήστου: Ήταν απαραίτητη, ήταν απαραίτητη. 

Προεδρεύουσα: Ήταν απαραίτητη. 

κα Παπαχρήστου: Ήταν απαραίτητη, χωρίς αυτό, δεν γινόταν τίποτα.  

Προεδρεύουσα:  Άρα, έχετε θετικά… 

κα Παπαχρήστου: Και δεν φτάνει μόνο και η φυσική παρουσία. Είναι και αυτός, που 

θα είναι μπροστά, να γνωρίζει ορισμένα πράγματα. Να ξέρει τι θα πει. Να ξέρει πως 

θα πουλήσει, αυτό που θα πουλήσει. 

Προεδρεύουσα: Έτσι, έτσι. 

κα Παπαχρήστου: Γιατί, ουσιαστικά εκεί, πηγαίνεις για να πουλήσεις. Δεν πηγαίνεις, 

για να πεις, α ελάτε στον Πόρο, είναι okey…   

Προεδρεύουσα: Ακριβώς.          

κα Παπαχρήστου: ...είναι ωραίο. Κι έπρεπε να εξηγήσουμε, σε κάθε πελάτη, 

ξεχωριστά, για ποιό λόγο να έρθει, τι του προσφέρουμε, πως μπορεί να κινηθεί. Μέσα 

στο νησί, γύρω από τα νησιά, τι είναι κοντά. Ήταν πάρα πολύ… 

κα Σεσίλ: Και τα ferry boats και όλα αυτά… 

κα Παπαχρήστου: Ναι, τα πάντα, τα πάντα. 

Προεδρεύουσα: Ενδιαφέρουσα η συμμετοχή σας… 

κα Παπαχρήστου: Πολύ. 

Προεδρεύουσα:... και εποικοδομητική, με λίγα λόγια.  
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κ. Μάνεσης: Να πω κάτι. Καλά, ήταν προσωπική πρωτοβουλία του Δημάρχου τώρα, 

η συμμετοχή αυτή. Τώρα, για επόμενες εκθέσεις, τι ερωτήσεις σας κάνανε, που σας 

έκανε εντύπωση και να είμαστε προετοιμασμένοι, να συμμετέχουμε στην επόμενη. 

Δηλαδή, στις  επόμενες εκθέσεις, είναι κάτι, που θα πρέπει να έχει ο Πόρος, ως 

προορισμός… 

κα Παπαχρήστου: Πρώτα απ’ όλα, αυτός που θα είναι, θα πρέπει να ξέρει… 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Μισό λεπτό παιδιά, μισό λεπτό. Τι είπατε, δεν 

άκουσα. Μας ακούτε; 

κ. Δημητριάδης:  Λέω, δεν σας …εδώ και κανά δυό λεπτά, εγώ, δεν ακούω καθόλου. 

Δήμαρχος: Τάκη… 

κ. Λογοθέτης: Όχι, δεν είναι από μένα, είναι… 

Δήμαρχος: Τώρα, μας ακούτε τώρα;  

κ. Δημητριάδης: Τώρα, ναι. 

κ Λογοθέτης: Μπορούν να ακούνε μέσω live streaming. 

Δήμαρχος: Εντάξει, εδώ λέει ο τεχνικός ότι, μπορείτε να ακούτε και μέσω live 

streaming. Είχαμε μία πτώση του internet, για ένα λεπτό, το διορθώσαμε. Λοιπόν, 

Κυριάκο, ξανά πες τι θέλεις να πεις, να σε ακούσουν από την αρχή. 

κ. Μάνεσης: Για τη συμμετοχή, στις μελλοντικές εκθέσεις. Γιατί εδώ,  με πρωτοβουλία 

του Δημάρχου, έχουμε σκοπό να συμμετέχουμε και στις επόμενες εκθέσεις και στην 

Ουτρέχτη, πιθανόν και στη Λυών κλπ. Ανάλογα τη ζήτηση, που θα έχει ο πεζοπορικός 

και ο ποδηλατικός τουρισμός. Είναι κάτι, που ως προορισμός δεν εκπληρούμε ακόμα, 

που θα… δηλαδή… 

κα Παπαχρήστου: Διαφήμιση, διαφήμιση. Όταν διαφημίζουμε κάτι, το μαθαίνει ο 

κόσμος κι έτσι έρχεται. Μόνο έτσι. Και από κει και πέρα, να έχουμε εμείς, τις 

απαραίτητες παροχές, για οποιοδήποτε πελάτη, ασχέτου ηλικίας, για να μπορέσει να 

έρθει και να περάσει καλά στο νησί. Το νησί, σαν νησί, έχει πάρα πολλά να δώσει. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 
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κα Παπαχρήστου: Έχει και πολύ ωραίες, πεζοπορικές διαδρομές και ποδηλατικές 

διαδρομές. Και εκτός αυτού, έχουμε πάρα πολύ κοντά, Αίγινα, Αγκίστρι, Μέθανα, 

Ύδρα, Σπέτσες. Μετά, φεύγουνε και πάνε Επίδαυρο, Μυκήνες, Ναύπλιο, Καταφύκι, 

Ερμιόνη. Έχουμε πάρα πολλά πράγματα, που εμείς είμαστε κόμβος. Αυτό 

προσπαθούσαμε πάντα, να τους πω. 

Προεδρεύουσα: Αυτό. 

κα Παπαχρήστου: Είμαστε κομβικό νησί. Γιατί, έγινε η ερώτηση, για ποιό λόγο να 

έρθουμε στον Πόρο. Και να μην πάμε, σε ένα μεγάλο νησί. Αυτό είναι. Γιατί, τι 

ακούγεται πάντα. Κέρκυρα, Κρήτη… 

Προεδρεύων:...Ρόδο. Κέρκυρα… 

κα Παπαχρήστου:...και την Πάρο πάρα πολύ, τα μεγάλα νησιά. 

κ. Μάνεσης: Πάντως, δεν…είναι κι αυτό που είπατε ότι… 

κα Παπαχρήστου: Κι έπρεπε να πείσω, να πείσω εγώ και ότι, ερχόμενοι, σε μικρά 

νησιά, θα δείτε πολλά περισσότερα πράγματα. 

κ. Μάνεσης: Πάντως, είπανε, δηλαδή, οι πιο πολλοί για φέτος, έχουν δρομολογήσει 

που θα πάνε. 

κα Παπαχρήστου: Ναι, ναι. Εννοείται, εννοείται. Μα, για αυτό είναι ότι, πρέπει να το 

τρέχουμε συνέχεια, συνέχεια. Αυτό το πράγμα, δεν μπορεί να, δεν πρέπει να 

σταματήσει. Ή αν… (σε αυτό το σημείο έχει διακοπή ήχου). Δεν ξέρω πόσες κάρτες 

δώσαμε, περίπου στις τριακόσιες. 

κ. Ρούσσος: Να κάνω εγώ μία ερώτηση… 

κα Παπαχρήστου: Που είναι ένα μεγάλο… 

Προεδρεύουσα: Μεγάλος αριθμός.         

κα Παπαχρήστου: Απ’ ότι μου είπαν τα παιδιά, γιατί εγώ δεν το γνωρίζω. Αλλά μου 

είπαν ότι, είναι μεγάλος ο αριθμός. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

κα Παπαχρήστου:...για να δώσεις.  
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κ. Κανατσίδης: Βρήκατε εκεί ομίλους, συλλόγους περιπατητών και ποδηλατικών… 

κα Παπαχρήστου: Όχι, όχι.  

κ. Κανατσίδης: Δηλαδή, μήπως θα μπορούσαμε να στοχεύαμε κατευθείαν, σ’ 

αυτούς.  

κα Παπαχρήστου: Δεν είχε. 

κ. Μάνεσης: Και σε αυτούς.   

κ. Κανατσίδης: Και σε αυτούς.  

κα Παπαχρήστου: Θα μπορούσαμε.  

κ. Μάνεσης: Εγώ να ρωτήσω κάτι άλλο. Αυτό, το outdoor active, τώρα που 

διαφημιζόμαστε. Αυτό, γενικά, είναι ευρέως γνωστό, δεν είναι; 

κα Παπαχρήστου: Ναι. 

κ. Μάνεσης: Είναι και κάποια άλλα, διεθνείς site,  τα οποία χρησιμοποιούν… 

κα Παπαχρήστου: Αυτό, δεν το γνωρίζω. 

κ. Μάνεσης:.. οι πεζοπόροι και οι ποδηλάτες; 

κα Παπαχρήστου: Υπάρχουν, υπάρχουν. Και όχι μόνο ελληνικά, υπάρχουν 

παγκόσμια. Που ίσως, εκεί θα πρέπει να κάνουμε… 

κ. Ρούσσος: Για του χρόνου, θα πρέπει να οργανωθούμε, κάπως καλύτερα…  

κα Παπαχρήστου: Ναι, ναι. Γιατί πιστεύω ότι, όχι μόνο σαν Δήμος. Εγώ, θεωρώ ότι, 

θα ήταν πάρα πολύ καλό, να έχουμε και την συμμετοχή και άλλων νησιών κοντά μας. 

Θα είναι πάρα πολύ βοηθητικό. Δηλαδή, ο Πόρος σαν Πόρος, ναι  θα πουλήσει, 

αλλά… (διακοπή  ήχου). 

Δήμαρχος: Να έχω το λόγο; 

Προεδρεύουσα: Να δώσουμε και το λόγο στον κύριο Δήμαρχο. 

Δήμαρχος: Εντάξει, τότε συνοψίζοντας, μένουμε σε αυτό, που είχαμε σκεφτεί από 

πριν ότι, πρέπει στην Τουριστική Επιτροπή, όπως έχουν μπει άτομα, απ’ όλους τους 
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φορείς  και τους κλάδους, τους επιχειρηματικούς, του νησιού. Θα πρέπει, σε κάθε 

έκθεση… 

κα Καραμάνη: Δεν σας ακούμε πάλι. 

Δήμαρχος: Όπως έχουμε σκεφτεί και στο παρελθόν, από αυτά που λένε σήμερα οι 

κοπέλες, επιβεβαιώνεται ότι, στην Τουριστική Επιτροπή, για παράδειγμα, έχουν μπει 

εκπρόσωποι, από όλους τους φορείς, τους επαγγελματικούς και σε κάθε έκθεση, που 

θα επιλέγουμε, κάθε χρόνο, να εκπροσωπούμεθα και να… 

κα Καραμάνη: Δεν ακούμε τίποτα.  

Δήμαρχος: Πως γίνεται, ρε παιδιά, να μην ακούμε τίποτα; Μας ακούτε;; 

κα Μακρή: Ναι, ναι. 

Δήμαρχος: Εσύ, είσαι από το τηλέφωνο, Αγγελική. Ο Μουτζουβής ακούει; 

κα Ροή: Ναι, ναι κι εγώ ακούω.  

Δήμαρχος: Παιδιά, είναι από τα τηλέφωνα που ακούνε. Στο internet ακούτε, κύριοι; 

Εκεί… Λίτσας, ακούει;  

κ. Κανατσίδης: Έχει πέσει το internet.           

Πρακτικογράφος: Δεν θα έχουμε internet.  

Δήμαρχος: Μα πως έχει πέσει, αφού εγώ βλέπω. 

Γενική Γραμματέας: Αφού έχουμε εικόνα.  

κ. Παπαχρήστου: Ακούμε με διακοπές.  

Δήμαρχος: Μας ακούτε τώρα; 

Δημοτικός Σύμβουλος: Έχουμε διακοπές, αρκετές. 

Δήμαρχος: Τώρα; 

κ. Παπαχρήστου:  Δεν ακούμε, δεν ακούμε. 

κα Καραμάνη: Κολλάει και χάνεστε.  
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…………. 

Σε αυτό το σημείο, διακόπτεται η συνεδρίαση, λόγω τεχνικού προβλήματος στο 

internet και   γίνεται προσπάθεια, να αποκατασταθεί η σύνδεση. 

…………. 

Δήμαρχος: Να κάνω μία πρόταση. Γιατί αυτό ήταν απρόοπτο, τώρα, εδώ τι γίνεται. 

Θέλετε να κάνετε μία κλήση και να είσαστε σε ανοιχτή ακρόαση; 

………… 

Συνεχίζονται οι προσπάθειες, αποκατάστασης της σύνδεσης. 

………… 

κ. Λίτσας: Για μιλήστε τώρα; 

Γενική Γραμματέας: Τώρα μας ακούτε; 

κα Καραμάνη: Τώρα σας ακούμε. 

Γενική Γραμματέας: Ωραία, πάμε. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι, τώρα σας ακούμε, ναι.  

Δήμαρχος: Λοιπόν, να το πούμε, να το επαναλάβουμε. Όπως είχαμε σκεφτεί και 

πριν από αυτά, που είπαν οι κοπέλες, που επιβεβαιώνουν αυτή τη σκέψη ότι, 

επειδή… (διακοπή ήχου)...να το σκεφτούμε βέβαια, μπορεί και να δημιουργήσουμε 

και ομάδες, που έχουμε δικαίωμα, εξωστρέφειας και θεσμικά, να μπορούν να 

εκπροσωπούνται, για να επιτυγχάνουμε καλύτερο αποτέλεσμα. Αυτό θέλω να πω. 

Τώρα, αν θέλετε να ρωτήσετε κάτι και εσείς, τις κοπέλες… κυρία Πρόεδρε, να 

μιλήσεις.   

Προεδρεύουσα: Έχετε να κάνετε καμία ερώτηση, στα κορίτσια;  

κ. Μάνεσης: …ο Βαγγέλης Ταρταράκης, μας εκπροσωπεί επάξια, στην…  

…………. 

Σε αυτό το σημείο γίνεται διακοπή ήχου. 
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…………. 

Προεδρεύουσα: Πάμε λοιπόν, συνεχίζουμε και πάμε στο πρώτο θέμα, εκτός 

ημερησίας.  

Δήμαρχος: Ευχαριστούμε πολύ. 

ΘΕΜΑ 1ο (ΕΗΔ): ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΔΟΥΖΙΝΑΙΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙΣΑ 

«ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

"ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ» 

 

Προεδρεύουσα: Έγκριση…ευχαριστούμε κορίτσια, ευχαριστούμε. Έγκριση, 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στην οδό… (γίνεται διακοπή ήχου)...που 

περιγράφονται, στην  υποβληθείσα, συγκοινωνιακή μελέτη…. (γίνονται συνεχείς 

διακοπές ήχου). Κύριε Δήμαρχε, το λόγο. 

Δήμαρχος: Θέλω να πω, πάνω σε αυτό ότι, την εισήγηση, θα την κάνει ο κύριος 

Νικολετόπουλος. Η Τεχνική Υπηρεσία, την έφερε σήμερα το πρωί και γι’ αυτό το 

βάλαμε, για να μην χάνουμε και στη Δημοτική Επιτροπή την περάσαμε, πριν από 

λίγη ώρα. Διότι, πριν μία μέρα ή δύο, πριν δυο μέρες, έφερε η εταιρεία, τις 

συγκοινωνιακές ρυθμίσεις, σε αυτά τα τμήματα και πρέπει εμείς, να κάνουμε τα 

δέοντα, να τα στείλουμε και για περαιτέρω εγκρίσεις. Και δεδομένων των 

ημερομηνιών, που θα εκτελείται το έργο, μέχρι τις 12 Απριλίου, προσπαθούμε ό,τι 

καλύτερο, να κερδίσουμε. Δεν το λέω δικαιολογητικά, δεν είναι δική μας υπαιτιότητα. 

Η εταιρία, έχει καθυστερήσει αρκετά πράγματα, αρκετά. Έχουμε κάνει εμείς, τις 

δέουσες ενέργειες μέχρι τώρα  και έγγραφα και νομικά. Αλλά, πρέπει να 

παρακολουθήσουμε αυτές τις εξελίξεις και να τις επιταχύνουμε, για να προχωρήσει 
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το έργο. Αυτό έχω να ανακοινώσω, πριν εισηγηθεί, ο κύριος Νικολετόπουλος, τις 

συγκοινωνιακές ρυθμίσεις, για τα δύο κομμάτια, αυτά.  

Προεδρεύουσα:... κύριε Νικολετόπουλε. 

κ. Νικολετόπουλος: Χαίρετε. Τα δύο θέματα, είναι παρεμφερή και το πρώτο, αφορά 

την έγκριση, προσωρινών, κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στην οδό  Δουζιναίων 

Ευεργετών, οικισμού Σφαιρίας, του Δήμου Πόρου. Βασικά, είναι η περιοχή, από το 

την περιοχή των ταξί, από το καφέ PORTO, ας πούμε, μέχρι και το ΣΙΡΟΚΟ. Και το 

δεύτερο θέμα και θα μιλήσω μόνο γι’ αυτό και μετά στο δεύτερο θέμα, θα μπει το… 

Δήμαρχος: Ναι, είναι… 

κ. Νικολετόπουλος: ...επόμενο. Ακολουθούμε την προδιαγεγραμμένη διαδικασία, η 

επιβλέπουσα, η διευθύνουσα  υπηρεσία, το Δίκτυο Νήσων, συντονίζει. Εμείς, 

επιβλέπουμε και εγκρίνουμε και φέρουμε… Νωρίτερα, η Δημοτική Επιτροπή, 

αποφάσισε ομόφωνα, την έγκριση, του συγκεκριμένου θέματος και με τη σειρά του, 

αυτό, υποβάλλεται στο Δημοτικό Συμβούλιο, για την έγκριση και του Δημοτικού 

Συμβουλίου.  

Προεδρεύουσα: Έχετε να κάνετε κάποια ερώτηση;   

κ. Δημητριάδης: Ναι, εγώ θα ήθελα, να λάβω το λόγο.  

Προεδρεύουσα: Ναι, κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Καταρχήν, επί της διαδικασίας υπάρχει σοβαρό πρόβλημα. Όταν 

έχουμε αυτό το συμβούλιο, 11 η ώρα και μας στέλνετε, εννιά αρχεία pdf, τον αριθμό. 

Μας τα στείλατε 10:58 και 11:02. Δηλαδή, δεν έχουμε προλάβει ούτε να τα δούμε. 

Τώρα που άκουγα, προηγουμένως, προσπαθούσα παράλληλα να δω και λίγο  και 

να διαβάσω, τι πρέπει να ψηφίσουμε αυτή τη στιγμή. Εντάξει, αυτό το πράγμα δεν 

μπορεί, δεν έχει καμία δικαιολογία γι’ αυτό. Δηλαδή, να καταλάβουμε γιατί  πρέπει να 

έρθει για κατεπείγον, γιατί ενδεχομένως, αν πράγματι ήρθε χθες το απόγευμα ή 

σήμερα το πρωί, δεν είχαμε, καν, το περιθώριο μιας μέρας, να τα διαβάσουμε. Αλλά, 

για να μας τα στέλνετε, ακριβώς, πριν ξεκινήσει η συνεδρίαση και… (διακοπή 

ήχου)...μόνο επίτηδες μπορεί να το κάνετε, δηλαδή…                 
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Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, μισό λεπτό. Εμείς, δεν έχουμε καμία αντίρρηση, να 

το αποσύρουμε το θέμα και το επόμενο και ας κάνουμε μια έκτακτη συνεδρίαση ή μια 

κανονική, τις επόμενες μέρες. Εμείς, το κάναμε, για λόγους ταχύτητας και επειδή, 

αργεί η εταιρία και είναι υπαιτιότητα της, για να επιταχύνουμε τις διαδικασίες και το 

έργο. Γιατί 12 Απριλίου, σταματάνε οι εργασίες. Αν έχετε αντιρρήσεις, θα 

αποσύρουμε τα θέματα.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εγώ, δεν είπα να τα αποσύρουμε. Απλώς, λέω ότι, παρόλα 

αυτά που λέτε, που άργησε η εταιρία… Βέβαια, εγώ, εδώ βλέπω μια υποβολή, που 

έχει γίνει 25 Φεβρουαρίου, βλέπω να έχει γίνει η υποβολή. Άρα δεν άργησε η εταιρία. 

Από τις 25 Φεβρουαρίου, ήταν μια βδομάδα ολόκληρη και 25… Μάλλον, να 

διορθώσω, είναι αργά 25  του μηνός, αν θυμηθήκανε να υποβάλουν. Γιατί αυτά, 

κανονικά, έπρεπε να έχουν, να είναι σχεδιασμένα από πέρυσι ή από το καλοκαίρι. 

Αλλά και από τις 25, που υποβάλανε, έχει μεσολαβήσει μια εβδομάδα, τουλάχιστον 

για να μας τα έχετε στείλει, σε έναν εύλογο χρόνο, να μπορέσουμε να τα διαβάσουμε. 

Αυτά, τα είχατε και χθες και προχθές. Προχθές ήταν Καθαρά Δευτέρα. Χθες, τα είχατε. 

Τα είχατε, ίσως και την προηγούμενη Παρασκευή ή Πέμπτη, μπορούσατε να μας τα 

είχατε στείλει. Παρόλα αυτά λοιπόν, δεν τα στείλατε. Εγώ λοιπόν, δεν λέω να τα 

αποσύρετε, γιατί εγώ, όπως έχω πει, το έργο, θέλουμε να τρέξει. Και ίσως ακόμα και 

σήμερα, δεν ξέρω αν έχετε και τις απαιτούμενες ψήφους. Δεν παρατήρησα την 

απαρτία. Εμείς, δεν θέλουμε να το καταψηφίσουμε. Θέλουμε να τρέξει. Θα 

καταψηφίσουμε το κατεπείγον, γιατί διαφωνούμε στο κατεπείγον. Δηλαδή, δεν μπορεί 

να μας περιφρονείτε τόσο πολύ και να μην το στέλνετε μισή ώρα… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, να το αποσύρουμε το θέμα, κυρία Πρόεδρε. Το 

αποσύρουμε να το μελετήσετε. Αποσύρεται  το θέμα και το επόμενο. 

κ. Δημητριάδης: Να πω και κάτι, λοιπόν. Κοιτάξτε μέσα, γιατί, έτσι, πρόχειρα που 

διαβάζω, δεν βλέπω, να υπάρχει καμία αναφορά, στην χρονική διάρκεια, αυτών  των 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων. Δηλαδή, είπατε πριν, αν κατάλαβα καλά ότι, θα ισχύουν 

μέχρι τις 12 Απριλίου.  

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Σε αυτά που πρόλαβα να διαβάσω, δεν βλέπω κάτι τέτοιο.  
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Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, το είπαμε και στη Δημοτική Επιτροπή, το ρώτησε ο 

κύριος Παπαχρήστου αυτό… 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος:... ότι εμείς εγκρίνουμε τις συγκοινωνιακές ρυθμίσεις, δεν εγκρίνουμε 

χρονοδιαγράμματα. Αυτές, μπορεί να διατηρούνται, η έγκριση η σημερινή, μέχρι το 

τέλος του έργου. Εμείς, σε άλλη απόφαση, λέμε πότε θα εκτελούνται εργασίες. 

Μπορεί, αυτό που θα ψηφίζαμε σήμερα, αν το ψηφίζανε, αν εμείς το εγκρίνουμε σε 

άλλη φάση, να γίνει και τον Ιούλιο. Που δεν θα γίνει, γιατί δεν θέλουμε το καλοκαίρι, 

να έχουμε εργασίες. 

Προεδρεύουσα: Ωραία. Ένα λεπτό, να πάρει τον λόγο και ο κύριος Νικολετόπουλος, 

που έχει ζητήσει.            

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Εσείς οι ίδιοι όμως, την προηγούμενη φορά, πριν δύο 

εβδομάδες, που ψηφίζαμε για το Ασκέλι, έλεγε ξεκάθαρα ότι, αυτά που ψηφίζουμε, 

να αποκλειστεί η οδός και να υπάρχουν οι παρακάμψεις, θα ισχύουν μέχρι 12 

Απριλίου. Κι εγώ λοιπόν που ψήφισα, οι Σύμβουλοι που ψηφίσαμε, ψηφίσαμε μέχρι 

12 Απριλίου. Άρα, δεν υπάρχει ο κίνδυνος, να αποφασίσετε, με τη δική μας ψήφο ότι 

και το Πάσχα, θα είναι κλειστός ο δρόμος, προς το Ασκέλι ή όλο το καλοκαίρι. Γιατί, 

ψηφίσαμε, μόνο, μέχρι 12 Απριλίου. Κι ενώ εσείς ο ίδιος… (διακοπή ήχου)... ή η 

Τεχνική Υπηρεσία, την προηγούμενη φορά, που ψηφίσαμε κυκλοφοριακές μελέτες, 

είχατε βάλει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, σήμερα, δεν βάζετε. Άρα, άμα 

ψηφίσουμε, έτσι όπως είναι η εισήγηση, υπάρχει ο κίνδυνος, η οδός από τον 

Ευαγγελισμό, μέχρι, ξέρω γω, το ΣΙΡΟΚΟ, περίπου και ας πούμε ότι, στον Άγιο 

Στέφανο, δεν παίζει τόσο μεγάλο ρόλο, να μείνει κλειστή και σε περιόδους, που το 

Δημοτικό Συμβούλιο, μπορεί να μην συμφωνεί. Επομένως, θα ήταν καλό, αυτός ο 

προγραμματισμός, που έχετε κάνει και δεσμεύεστε και είναι εύλογος, φαντάζομαι να 

τον έχετε στο μυαλό σας, για το πότε θα ισχύουν αυτές οι κυκλοφορικές ρυθμίσεις και 

πότε όχι, να μπει μες στην απόφαση, για να ξέρουμε όλοι και τι ψηφίζουμε.  

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, δεν θέλουμε να δεσμεύσουμε, επειδή, είναι 

αποσπασματικές οι συγκοινωνιακές ρυθμίσεις, δεν είναι εφ’ όλης της ύλης, όλου του 

έργου. Δεν θέλουμε να δεσμεύσουμε ημερομηνίες. Εμείς, σε επόμενους… 

κ. Δημητριάδης: Δεν σας ακούμε. 
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Δήμαρχος: Δεν θέλουμε, να δεσμεύουμε με ημερομηνίες, τις αποσπασματικές, 

συγκοινωνιακές ρυθμίσεις. Γιατί, μπορεί να καταστεί μία ανάγκη, το γράφει και ο 

κύριος Νικολετόπουλος, στην εισήγηση, μπορούμε να τους τροποποιούμε. Στην 

τελευταία παράγραφο, τι γράφετε, κύριε Νικολετόπουλε; 

κ. Νικολετόπουλος: Ότι ο Δήμος Πόρου, διατηρεί το δικαίωμα, να επιβάλλει, 

οποιαδήποτε τροποποίηση, θεωρηθεί απαραίτητη, ώστε να καλυφθούν με τον 

βέλτιστο τρόπο, οι ειδικές συνθήκες, που αφορούν την ασφάλεια, των διερχομένων 

κατοίκων. 

Δήμαρχος: Αυτά, θα τα αποφασίζουμε, με αποφάσεις των οργάνων, σε άλλο χρόνο. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, αυτό, δεν αφορά όμως, τα χρονικά… 

Δήμαρχος: Ναι, σε άλλο χρόνο. Εμείς, εμείς, σήμερα, ψηφίζουμε, τις συγκοινωνιακές 

ρυθμίσεις, σαν συγκοινωνιακές ρυθμίσεις. Αν μας κάνουν. 

κ. Δημητριάδης: Δεν σας ακούμε. 

Δήμαρχος: Εμείς σήμερα, θα ψηφίζαμε, αν ψηφίζαμε… 

κ. Δημητριάδης: Δεν ακούγεστε. 

Δήμαρχος: Τι πάθαμε, σήμερα….  

Γενική Γραμματέας: Δεν έχει ένδειξη…  

Δήμαρχος: Τώρα, μας ακούτε; 

κα Καραμάνη: Όχι καλά.  

Δήμαρχος: Τώρα, ακούτε τώρα; Ακούτε; 

κ. Δημητριάδης: Τώρα, ακούγεστε.  

Δήμαρχος: Ναι. Έλεγα… έλεγα ότι, σήμερα, αν ψηφίζαμε, θα ψηφίζαμε. Καλύτερα, 

να το αποσύρουμε το θέμα και να μην συζητηθεί, τίποτα, τώρα. Αν ψηφίζαμε, θα 

ψηφίζαμε για τις συγκοινωνιακές ρυθμίσεις, την ουσία. Δεν θα συζητούσαμε, πότε θα 

εφαρμοστεί, αυτή η συγκοινωνιακή ρύθμιση. Και το κάνουμε, για να πάει στην 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση, να τρέξει ο χρόνος. Και να προσπαθήσουμε να έρθουν 

γρήγορα, μήπως προλάβουν, με το δεδομένο που έχουμε μέχρι τώρα, από τις άλλες. 
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Και θα το φέρουμε σε επόμενο θέμα, μέχρι τις 12 Απριλίου, την προηγούμενη 

βδομάδα του Πάσχα, να γίνουν έργα, εντός της Σφαιρίας και του Ασκελίου, της 

Καλαυρίας. Αυτό εννοώ. Και  δεν θέλουμε, σε κάθε συγκοινωνιακή ρύθμιση που θα 

έρθει, θα έρθουν και άλλες στο μέλλον, θα έρθει ένα πακέτο, για τις υπόλοιπες, που 

θα χρειαστούν, να δεσμεύουμε ημερομηνίες. Γιατί μπορεί να χρειαστεί, κάποια 

στιγμή, να τροποποιηθεί, να μην κάνουμε τροποποιήσεις αποφάσεων, στο μέλλον. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, κατάλαβα τι λέτε, τώρα. Καταρχήν…(διακοπή ήχου). 

Προεδρεύουσα: Να δώσουμε το λόγο, στον κύριο Νικολετόπουλο; 

κ. Δημητριάδης:... ότι, αυτό, είναι σε πλήρη αντιδιαστολή και  αντίφαση, με αυτό που 

κάνατε… 

Δήμαρχος: Ωραία, κύριε Δημητριάδη, πέστε μας, τι θέλετε να κάνουμε. Τι θέλετε, να 

κάνουμε; 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Νικολετόπουλος, το λόγο, παρακαλώ.  

Δήμαρχος: Δεν ακούμε καθαρά, μπορείτε να επαναλάβετε;  

κ. Δημητριάδης: Για το Ασκέλι. Εκεί, προσδιορίζετε, τις ημερομηνίες.                         

Δήμαρχος: Ωραία, σήμερα, δεν τις προσδιορίζουμε. Είναι αυτό… 

κ. Δημητριάδης:...όποια μέρα θα θέλουμε, θα συμβεί και όποια μέρα, όχι. Άρα 

λοιπόν, αυτό θα πρέπει να είναι σαφές, αν είναι… (διακοπή ήχου). 

Δήμαρχος:...το internet… 

………… 

Υπάρχει πρόβλημα με τη σύνδεση, λόγω διακοπών του δικτύου internet.  

………… 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Νικολετόπουλος, το λόγο παρακαλώ. 

Δήμαρχος: Αφού, δεν έχουμε internet.  Ρε Τάκη, τι γίνεται με το internet; 

κ. Λογοθέτης: Είναι κολλημένη η γραμμή, αυτή. 



22 
 

Δήμαρχος: Ποιά γραμμή; 

κ. Λογοθέτης: Του Δήμου. 

Δήμαρχος: Ωραία και ο Μαρινάκης, επιμένει να μην έχουμε αναβάθμιση. Μας ακούτε 

πάλι;  

κ. Παπαχρήστου: Δεν ακούμε παιδιά. 

Γενική Γραμματέας: Τώρα;  

κ. Κανατσίδης: Ας καλέσουμε τον κύριο Δημητριάδη, στο κινητό. 

κ. Παπαχρήστου: Με διακοπές, με διακοπές ακούμε.  

κα Μακρή: Εγώ, ακούω. 

Δήμαρχος: Αγγελική, εσύ ακούς και η κυρία Ροή, γιατί είσαστε από το τηλέφωνο.  

κα Μακρή: Ναι, κατάλαβα. 

Δήμαρχος: Εδώ, υπάρχει πρόβλημα, στο δίκτυο του internet.  

κα Μακρή: Το άκουσα Δήμαρχε, το άκουσα.  

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, εν πάση περιπτώσει, αν ακουγόμαστε εμείς. 

Δήμαρχος: Ακούγεστε. 

κ. Δημητριάδης: Θέλω να πω ότι… και πείτε την επιθυμία μας, την παρατήρηση 

μας, που λέει ότι, όταν θα το ξαναφέρετε, να προσδιορίσετε, πότε θα ισχύει. Για να 

μπορούμε κι εμείς, να το ψηφίσουμε. Αυτό προτείνουμε εμείς. Δεν είστε 

υποχρεωμένοι, να μας ακούσετε. Αλλά, εφόσον είναι να ξανά έρθει το θέμα, αυτό 

είναι το σχόλιο μας. 

Δήμαρχος: Να μιλήσει ο κύριος Νικολετόπουλος, που ζητεί το λόγο και θα μιλήσω κι 

εγώ μετά. 

κ. Δημητριάδης: Διαφορετικά, αφενός, θα είναι, θα…(διακοπή ήχου). 

…………… 
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Σε αυτό το σημείο, λόγω διακοπής δικτύου internet,  διακόπτεται το συμβούλιο και 

γίνεται προσπάθεια  αποκατάστασης, της  επικοινωνίας. 

…………… 

Γενική Γραμματέας: Με ακούτε, από εδώ, από το viber; 

κ. Δημητριάδης: Ακούμε από το viber, ναι. Απλώς, πρέπει να κλείσουμε, όλοι τον 

ήχο, μάλλον, από το άλλο.  

Γενική Γραμματέας: Να συνδεθούν όλοι. Καλούμε και την κυρία Καραμάνη. Κύριε 

Μπαχούμη… 

Δήμαρχος: Παπαχρήστου, Λένα. 

Γενική Γραμματέας: Συγνώμη, με συγχωρείτε. Κύριε Παπαχρήστου, ανοίξτε λίγο, το 

viber.   

κ. Παπαχρήστου: Okay, okay.         

Δήμαρχος: Λοιπόν, συνεχίζουμε, ακουγόμαστε όλοι, τώρα;  

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος: Ακουγόμαστε, από το τηλέφωνο. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Νικολετόπουλος, το λόγο παρακαλώ, να μας ενημερώσει 

λίγο. 

κ. Νικολετόπουλος: Υπήρξε, μία…    

………….. 

Σε αυτό το σημείο, γίνεται προσπάθεια σύνδεσης, όλων των Δημοτικών Συμβούλων,  

μέσω viber.   

…………… 

Προεδρεύουσα: Είμαστε εντάξει, ακούνε όλοι; Ακουγόμαστε; Ωραία, κύριε 

Νικολετόπουλε.  

Δήμαρχος: Λοιπόν, πάμε. 
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κ. Νικολετόπουλος: Εμείς, σαν Τεχνική Υπηρεσία, προσπαθούμε να 

διεκπεραιώσουμε, το σύνολο των αναγκών, που προκύπτουν καθημερινά. Είμαστε 

λιγότεροι, πλέον, μηχανικοί, απ΄ ότι ξέρετε, λόγω συνταξιοδοτήσεων, αλλά έχουν 

προκύψει και άλλα θέματα, ασθενειών, αυτή την περίοδο. Εν πάση περιπτώσει, 

δικαιολογημένη η διαμαρτυρία, θεωρώ κι εγώ, σαν παλιός αυτοδιοικητικός, της 

αντιπολίτευσης, για το πολύ μικρό χρονικό διάστημα. Αλλά εν πάση περιπτώσει, είναι 

μία διαδικασία γνωστή και μπορεί πάντα να αναβληθεί, αν αυτό, συμφωνηθεί, από το 

Δημοτικό Συμβούλιο. Επί της ουσίας τώρα, όσον αφορά τις ημερομηνίες, επειδή, 

όπως είπε και ο Δήμαρχος, αλλά και γενικά, δεν υπάρχει λόγος να δεσμευτούμε, 

εφόσον, αυτές όλες οι αποφάσεις, θα πάνε για έγκριση στην Αποκεντρωμένη και κάθε 

φορά, χρειάζεται περίοδος ως και ενός μηνός και ανάλογα και την εποχή. Αλλά, όμως, 

εμείς, έχουμε πάντα, ήδη, από την διαγωνιστική διαδικασία και από τις διακηρύξεις 

και από τις ειδικές συγγραφές υποχρεώσεων, έχουμε καθορίσει, με την προηγούμενη 

δημοτική αρχή και όταν συντάχθηκε, καθορίστηκαν όλες οι ασφαλιστικές, οι δικλείδες, 

ώστε οι εργασίες, να εκτελούνται σε χρονικά διαστήματα, τα οποία, να μην επιδρούν 

στην τουριστική… 

Προεδρεύουσα: Περίοδο. 

κ. Νικολετόπουλος:... τουριστική λειτουργία του νησιού, αλλά και γενικότερα, να μην 

έχουν σοβαρές και να έχουν τις ελάχιστες επιδράσεις, στην οικονομική και λοιπή 

δραστηριότητα του νησιού, είτε εκπαιδευτική, οτιδήποτε. Με αυτό το πνεύμα λοιπόν, 

δεν θα…εμείς, θα είμαστε οι πρώτοι, οι οποίοι, όταν θα δούμε κάτι, το οποίο έρχεται 

σε αντίθεση, με αυτές τις προϋποθέσεις, θα το σταματήσουμε. Ωστόσο, ισχύουν όλοι 

οι περιορισμοί, που υπάρχουν στην διακήρυξη, στην ειδική συγγραφή υποχρεώσεων, 

σχετικά με τις ημερομηνίες και που έχουν καθοριστεί, για την εκτέλεση των έργων. 

Αυτό ήθελα να πω. Τώρα, ας αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο, αν θα θελήσει να 

το αναβάλει, για να κάνει μια καλύτερη εξέταση. Εμείς, σαν Υπηρεσία, σαν Δήμος, 

διατηρούμε όλες τις ασφαλιστικές δικλείδες να παρέμβουμε, με τον τρόπο τον οποίο 

είναι, υπέρ του συμφέροντος της κοινωνίας και της λειτουργίας του νησιού. Και 

φυσικά και υπέρ του έργου, τελικά. Αυτά θα ήθελα, να σας πω. 

Προεδρεύουσα: Ωραία. Κύριε Δήμαρχε. Τον λόγο, για να ψηφίσουμε…προς 

ψήφιση.  
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Δήμαρχος: Εγώ, έχω να πω ότι, αυτά που λέει ο κύριος Νικολετόπουλος, 

τεκμηριώνουν και αυτά που είπα, που προανέφερα εγώ. Είναι, εν γνώση του κυρίου 

Δημητριάδη, γιατί είναι στις διακηρύξεις και στα λοιπά και εμείς, το φέρνουμε σήμερα, 

εσπευσμένα, για να τρέξει, στην Αποκεντρωμένη κυρίως, να έχουμε εγκρίσεις, όσο 

το γρηγορότερο μπορούμε. Τις ημερομηνίες, που θα διασφαλίζει την ομαλή 

διεξαγωγή, της επισκεψιμότητας των σχολείων και αυτά, τα καθορίζουμε κι εμείς, με 

άλλες αποφάσεις. Δηλαδή, όταν έχουμε συγκοινωνιακές ρυθμίσεις εγκεκριμένες, δεν 

θα μπει ο εργολάβος, όποτε θέλει να δουλέψει. Αυτό. Αλλά, αν υπάρχει αντίρρηση, 

να το αποσύρουμε και να το ξανασκεφτούμε κι εμείς.  

Προεδρεύουσα: Ωραία. Πάμε προς ψήφιση; 

Δήμαρχος: Μας ακούτε;... Λοιπόν, ακούσατε τι είπα; Λοιπόν, κύριε Δημητριάδη, με 

ακούσατε τι είπα; Ακούσατε, τι είπα, κύριε Δημητριάδη;... Ποιά γραμμή να έχει πέσει, 

ρε Τάκη;  

Γενική Γραμματέας: Τώρα, είναι συνδεδεμένοι. 

κ. Δημητριάδης:...το εισηγηθείτε, με όποιον τρόπο θέλετε, απλώς, εγώ σχολιάζω 

ότι, αν το εισηγηθείτε και ψηφιστεί, όπως το λέτε, είναι στην εισήγηση, που ίσα ίσα 

πρόλαβα να διαβάσω, θα ισχύει μόνιμα, κάθε μέρα. Και θα έχετε το αντίθετο 

πρόβλημα, δεν θα μπορείτε, να το ανακαλείτε, κάποιες μέρες. Γιατί, θα υπάρχει ένα 

ΦΕΚ, που θα είναι, για όλες τις μέρες. Μην επαναλαμβάνομαι. Εσείς αποφασίστε, αν 

θα το φέρετε… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης:... σήμερα ή άλλη μέρα και πως. 

Δήμαρχος: Ναι, εντάξει, δεν άκουσα από την αρχή, αλλά κατάλαβα το νόημα, τι 

θέλετε να πείτε. Το προηγούμενο, που είπατε. Ο κύριος Νικολετόπουλος, με αυτά 

που είπε, εγώ, επιβεβαιώνει, όχι επιβεβαιώνει, συμφωνώ ότι, όλα τα άλλα, 

διασφαλίζονται από τη διακήρυξη του έργου, τα οποία, έχετε εσείς συγγράψει, στο 

παρελθόν και διασφαλίζουν τη βούληση τη δική μας, αν θέλουμε να σταματάμε 

ημερομηνίες και  να ξανά ξεκινάμε. Εμείς, για λόγους ταχύτητος εγκρίσεως, των 

ρυθμίσεων αυτών, για να έχουμε αποτελέσματα πριν το Πάσχα, κυρίως στον Άγιο 

Στέφανο, θέλουμε να το πάμε σύντομα. Αν έχετε αντίρρηση, όπως είπα, για να μην 
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το μακρηγορούμε, αυτό το θέμα και το επόμενο, να τα αποσύρουμε και να τα 

ξαναδούμε.  

κ. Δημητριάδης: Ε τώρα τι να κάνουμε, να παίξουμε την κολοκυθιά; Εγώ είπα, αυτά 

που… 

Δήμαρχος: Μα την κολοκυθιά παίζουμε συνέχεια, τι παίζουμε; Επί της ουσίας να 

πάμε. Θέλουμε τώρα να το εξυπηρετήσουμε;  

κ. Δημητριάδης: Μιλάμε για, σήμερα, μιλάμε, για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις. Μην 

πάμε, μην πάτε να…ξαφνικά,  μας μιλάτε για τα χρονοδιαγράμματα του έργου. 

Μιλάμε για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και μόνο. Για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, ακούστε. Το έργο, το έργο είναι παιδί σας. Ακούστε, 

όπως είπατε. Αν θέλετε να βοηθήσετε το έργο, ψηφίζουμε τις συγκοινωνιακές και αν 

θέλετε, αν εσείς διαφωνείτε, τις μελετάτε με προσοχή, όπως είπατε και το 

αποσύρουμε το θέμα, το ματαιώνουμε το θέμα αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εγώ λοιπόν, όπως είπα και στην αρχή λοιπόν, γιατί σας λέω, 

εσάς σας αρέσει η κολοκυθιά. Εγώ, θα ξαναπώ, τα ίδια ξανά, όπως τα είπα και από 

την πρώτη μου τοποθέτηση… 

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Ότι δεν , για λόγους αυτοσεβασμού, δεν μπορούμε, να ψηφίσουμε 

το κατεπείγον, σε ένα θέμα… 

Δήμαρχος: Ωραία, για να μην λέμε πολλά, αποσύρεται το θέμα αυτό και το επόμενο, 

κυρία Πρόεδρε. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. 

Δήμαρχος: Και πάμε, στην τακτική συνεδρίαση.  

Προεδρεύουσα:... δεν θα πρεπε, να αποσυρθεί το θέμα αυτό, αλλά… 

Δήμαρχος: Μέτρα μέρες από σήμερα, Λένα. 

κ. Κανατσίδης: Να βγει σε ψηφοφορία.  
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Προεδρεύουσα: Να βγει σε ψηφοφορία, για μένα, το θέμα αυτό. Γιατί να αναβληθεί; 

Το προ ημερησίας, δεν ψηφίζουν. Το θέμα, σαν θέμα το ψηφίζουν, κατάλαβα.  

Δήμαρχος: Ναι, καταλαβαίνω τι λέω εγώ και τι λέει ο κύριος Δημητριάδης. Ψηφίζει 

το θέμα, δεν ψηφίζει το εκτός ημερησίας. Οπότε, δεν μπορεί να συνεχιστεί η 

κουβέντα, σήμερα. Τώρα, αυτή είναι η κολοκυθιά.  

κ. Δημητριάδης: Γιατί, κύριε Δήμαρχε δεν μπορεί, για πείτε μας. 

Δήμαρχος: Γιατί, αφού λέτε ότι, δεν ψηφίζετε το εκτός ημερησίας και ψηφίζετε το 

θέμα. 

κ. Δημητριάδης: Τι σας πειράζει; 

Δήμαρχος: Ωραία, αφού το ψηφίζετε, θα το πάμε νόμιμα, να το ψηφίζουμε κανονικά, 

σε εκτός ημερησίας… 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, έτσι, αποφασίζετε εσείς, αυτό το πράγμα. Αλλά, εγώ είπα, 

να ψηφίσουμε, το κατεπείγον… 

Δήμαρχος: Υπάρχει κάποια άλλη πρόταση, κυρία Πρόεδρε; 

Προεδρεύουσα: Όχι, η πρόταση είναι, να ψηφιστεί το θέμα. 

Δήμαρχος: Να ψηφίσουμε, εμείς,  με πλειοψηφία, το εκτός ημερησίας;  

κ. Ροΐδης: Το κατεπείγον… 

Προεδρεύουσα: Το κατεπείγον. 

Δήμαρχος: Το κατεπείγον. 

Προεδρεύουσα: Το κατεπείγον. 

Δήμαρχος: Ωραία, πάμε, με την πρόταση της Προέδρου. Λοιπόν, πάμε για ψήφιση, 

για το κατεπείγον του θέματος. 

Προεδρεύουσα: Πάμε, λοιπόν, για ψήφιση.  

Δήμαρχος: Ψηφίζουμε, με τη σειρά. Ονόμασε Ελένη.  

Προεδρεύουσα: Ωραία. Η κυρία Γρίβα, απουσιάζει. Και η κυρία Κανατσίδη.  
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Προεδρεύουσα: Η κυρία Κουτουζή, ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Μακρή; 

Δήμαρχος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, στο κατεπείγον. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη - Μοσχογιάννη; 

κα Καραμάνη: Όχι στο κατεπείγον, ναι στο θέμα. 

Προεδρεύουσα: Ωραία. Κύριος Λίτσας, το ίδιο, πιστεύω.  

κ. Λίτσας: Ναι, ναι, το ίδιο, όπως είπατε. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Παπαχρήστου; Και κυρία Ροή. 
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κ. Παπαχρήστου: Το ίδιο, το ίδιο. 

κα Ροή: Κι εγώ, το ίδιο.  

Προεδρεύουσα: Το ίδιο. 

Δήμαρχος: Πόσα είναι; 

κ. Κανατσίδης: Οκτώ. 

Προεδρεύουσα: Είναι οκτώ, υπέρ… 

Δήμαρχος: Με έξι, όχι. 

Προεδρεύουσα: Ναι. Με πέντε, με πέντε όχι. 

Δήμαρχος: Με πέντε. Οπότε, το κατεπείγον, ψηφίζεται, κατά πλειοψηφία.     

Προεδρεύουσα: Κατά πλειοψηφία. 

Δήμαρχος: Και πάμε, στην ψήφιση του θέματος. 

Προεδρεύουσα: Πάμε στην ψήφιση, του θέματος.  

Δήμαρχος: Λοιπόν.  

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, πάμε, περνάμε στην ψήφιση του θέματος. Κυρία Κουτουζή, 

ναι. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, κυρία Πρόεδρε, μισό λεπτό. 

Προεδρεύουσα: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Μπορεί να διατυπωθεί, από τον κύριο Νικολετόπουλο, ακριβώς, 

πως θα γραφτεί η απόφαση, σε ότι αφορά τη διάρκεια; Τη χρονική ισχύ μάλλον, τη 

χρονική ισχύ, των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων. Δεν υπάρχει εισήγηση, δεν έχουμε 

διαβάσει εισήγηση, για το τι θα λέει το αποφασιστικό σκέλος, αυτής της απόφασης. 

Μπορείτε να μας πείτε, τι θα λέει, για να ξέρουμε, αν θα το ψηφίσουμε. 

Προεδρεύουσα: Ωραία. Κύριε Νικολετόπουλε. 

κ. Νικολετόπουλος: Μπορεί να βάλουμε, το πιο απλό είναι, να βάλουμε, το 

προηγούμενο, μέχρι 12…  
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κ. Δημητριάδης: Δεν ακούγεσαι, Αντρέα.  

κ. Νικολετόπουλος: Ναι, ναι. Ε μπορούμε, να βάλουμε το πιο απλό, να βάλουμε, 

μια δεσμευτική ημερομηνία. Εγώ, προτίμησα, σε αυτή τη φάση, επειδή το χειρίστηκα 

εγώ, να βάλω, αφενός, λαμβάνοντας υπόψην, όπως είπα και πριν, δεν ξέρω αν 

ακούστηκα, ότι το πλαίσιο και τα χρονικά διαστήματα, στα, κατά τα οποία θα 

εκτελούνται οι εργασίες, έχουν προδιαγραφεί, από την αρχική φάση, της μελέτης, της 

διακήρυξης, της συγγραφής υποχρεώσεων, έχουν λάβει γνώση, όλοι οι υποψήφιοι 

ανάδοχοι, οι οποίοι θα συμμετείχαν στο διαγωνισμό, αυτοί που συμμετείχαν στην 

πραγματικότητα, το Δίκτυο Νήσων, η διευθύνουσα υπηρεσία, δηλαδή, όλοι ξέρουμε 

ότι, είναι συγκεκριμένα τα διαστήματα, στα οποία θα εκτελούνται έργα και αυτό είναι 

κανόνας απαράβατο, ήδη από την αρχική φάση της διαδικασίας, της μελετητικής κλπ. 

Τώρα, να βάλουμε συγκεκριμένες ημερομηνίες, βλέπω ότι τα χρονοδιαγράμματα, 

μέχρι τώρα, συνεχώς καταρρέουν, μέχρι τώρα, έτσι, μετακινούνται. Εντάξει, είναι ένα 

μεγάλο έργο, είναι καινούργιο το μοντέλο συνεργασίας, μιας διευθύνουσας 

υπηρεσίας, η οποία είναι, πέρα από τα συμβατικά, τουλάχιστον εκείνη την εποχή. Μια 

πρωτοποριακή, ας πούμε, επιλογή. Εμείς, παρακολουθούμε, όλοι μας, ένα 

καινούργιο ρόλο και προσπαθούμε να προστατέψουμε, το έργο. Είμαστε, πολύ 

προσεκτικοί. Πρώτα απ’ όλα η ασφάλεια των κατοίκων, η λειτουργία του νησιού, αυτά 

είναι αυτονόητα, είναι κοινή πεποίθηση ολονών. Όσους ξέρω εγώ ότι, έχουμε κάτι, 

οποιαδήποτε εμπλοκή στο έργο, από οποιοδήποτε ρόλο.  Γι αυτό, θεωρώ ότι, δεν… 

κ. Δημητριάδης: Μια ερώτηση. 

κ. Νικολετόπουλος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: 15 Απριλίου… 

κ. Νικολετόπουλος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Είναι Μεγάλη Τρίτη… 

Δήμαρχος: 12 είπαμε.  

κ. Δημητριάδης: Ένα παράδειγμα το θέτω. 

κ. Νικολετόπουλος: Ναι, ναι.  

κ. Δημητριάδης: Εγώ, πάω να περάσω, από τον Ευαγγελισμό… 
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κ. Νικολετόπουλος: Θα έχουν σταματήσει, θα έχουν σταματήσει, πολύ πιο νωρίς. 

Θα έχουμε… 

κ. Δημητριάδης: Τα έργα, θα έχουν σταματήσει… 

κ. Νικολετόπουλος: Εννοείται. Και όχι μόνο αυτό… 

κ. Δημητριάδης: Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, που ψηφίζουμε σήμερα, δεν θα έχουν 

σταματήσει, θα ισχύουν. 

κ. Νικολετόπουλος: Θα ισχύουν, αλλά θα έχει σταματήσει… θα έχουν γίνει οι 

απαραίτητοι χειρισμοί, ώστε να προστατευτούν τα αυτονόητα και προσυμφωνημένα, 

όπως ανέφερα, πριν.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, εκεί όμως, θα απαγορεύεται να περάσεις και θα υπάρχει και 

μια ταμπέλα, θα αναγκαστείτε, να την κρύψετε παράνομα και όποιος περάσει, που 

θα είναι ανοιχτός ο δρόμος, γιατί, δεν θα δουλεύει ο εργολάβος, ελπίζουμε, εκείνες 

τις μέρες, θα περάσει σε μια περιοχή, που με βάση το ΦΕΚ, απαγορεύεται να 

περάσει. Αν γίνει ένα ατύχημα, κούφια η ώρα… 

κ. Νικολετόπουλος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης:... και θα ψάχνουμε να βρούμε αν, καλώς πέρασε ή δεν πέρασε. 

Καταλαβαίνετε, πόσα προβλήματα θα υπάρχουν, γιατί… 

κ. Νικολετόπουλος: Δεν θα υπάρξει τίποτα. 

κ. Δημητριάδης: Μη διατυπωμένο, τελικά… 

κ. Νικολετόπουλος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Είναι, μια μόνιμη, συνεχόμενη ισχύς… 

κ. Νικολετόπουλος: Έτσι, εγώ, σέβομαι… 

κ. Δημητριάδης: …πολύ προβληματικό. 

κ. Νικολετόπουλος: ...σέβομαι απόλυτα τις ανησυχίες, είναι κοινές οι ανησυχίες, 

ολονών μας, άσχετα από που είμαστε. Γιατί, όλοι, εδώ πέρα ζούμε και διερχόμαστε. 

Δεν είναι απομακρυσμένο έργο, σε ένα άλλο νησί, που επιβλέπουμε κλπ. Παίζουμε 

με τη ζωή μας όλοι, ούτως ή άλλως κι έχουμε όλοι, την ίδια ευαισθησία. Γι’ αυτό 
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λοιπόν, τα έργα, το πότε θα εκτελεστούν τα έργα, θα είναι δική μας επιλογή. Φυσικά, 

δεν θα μπούμε σε περιόδους… ορίστε, ορίστε… 

κ. Δημητριάδης: Αντρέα, δεν μιλάμε για αυτό. Μιλάμε για τις κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις. 

κ. Νικολετόπουλος: Οι κυκλοφοριακές, θα ισχύουν, όσο εκτελείται κάποιο έργο.  

κ. Δημητριάδης: Όχι, οι κυκλοφοριακές… Ωραία, θα το λέει αυτό η απόφαση; Γι’ 

αυτό ρωτάω. 

κ. Νικολετόπουλος: Μα είναι, προφανώς, θα πάμε να κάνουμε, θα εφαρμόσουμε 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, τη στιγμή, που δεν εκτελείται κάποιο έργο, εκεί; Δεν θα 

μπορούσε να γίνει αυτό.  

κ. Δημητριάδης: Η εισήγηση που είπα, δεν λέει αυτό…δεν έχει καμία χρονική 

αναφορά. 

κ. Νικολετόπουλος: Όχι χρονική. Δεν ξέρω, αν θα πρέπει, να βάλουμε το αυτονόητο 

ότι ισχύουν, οι ρυθμίσεις θα ισχύουν, κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης των εργασιών. 

Αλλά, αυτό είναι, το προφανές.  

Προεδρεύουσα: Ας το προσθέσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι το προφανές, εδώ είναι κυκλοφοριακές… 

κ. Νικολετόπουλος: Το προσθέτουμε. 

κ. Δημητριάδης: Πρέπει, να έχουν χρονική ισχύ. Αν δεν έχουν, είναι για πάντα. 

κ. Νικολετόπουλος: Αν  προσθέσουμε… 

κ. Δημητριάδης: Μέχρι την ανάκληση τους. 

κ. Νικολετόπουλος: Αν θέλουμε να αποφύγουμε, τον προσδιορισμό συγκεκριμένης 

ημερομηνίας, τι υπόδειξη θα μας κάνατε, για να προσθέσουμε κάποια επιπλέον 

ασφαλιστική δικλείδα; 

κ. Δημητριάδης: Δεν μπορεί να αποφευχθεί ο προσδιορισμός...κατά τη γνώμη μου.  
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κ. Νικολετόπουλος: Ναι, αλλά όμως, ξέρετε τι γίνεται; Ότι δεν μπορούμε να είμαστε 

και 100% σίγουροι, σε ποια φάση θα είναι το έργο. Και μετά, θα ξεκινάμε πάλι, με 

καινούργιες ρυθμίσεις.  

κ. Δημητριάδης: Οπωσδήποτε, θα μπορούσε να λέει, παράδειγμα ότι, μέχρι τις 12 

του μηνός, ισχύουν, από τις 12 Απριλίου, μέχρι όποια μέρα, κρίνετε, μετά το Πάσχα, 

δεν θα ισχύουν. Ξανά συνεχίζουν να ισχύουν, παραδείγματος χάριν, από την 

Πρωτομαγιά,  2 Μαΐου,  μέχρι και βάλτε μια ημερομηνία, που αποκλείεται μετά, να 

δουλεύει ο εργολάβος… 

κ. Νικολετόπουλος: Μπορούμε να το βάλουμε…μπορούμε να προσθέσουμε μια 

γενική έκφραση, που να…υπό τη μορφή, για παράδειγμα ότι, οι ρυθμίσεις, θα 

ισχύουν… 

κ. Δημητριάδης: Αντρέα… 

κ. Νικολετόπουλος: Για πείτε μου, δεν σας άκουσα, γιατί, έχουμε και κακή 

επικοινωνία.  

………… 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα. Η επικοινωνία δεν είναι 

καλή. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………                        

κ. Δημητριάδης: Έτσι όπως το κάνετε, εμείς δεν θα το καταψηφίσουμε, αλλά θα 

ψηφίσουμε παρών. Αλλά, προσπαθώ να το συζητήσω, μη τυχόν, από την κουβέντα 

αυτή, καταλάβετε και συμφωνήσετε ότι, είναι σκόπιμο, να μπούνε κάποιες χρονικές 

αναφορές. Και αν μπουν, θα ψηφίσουμε ναι, αντί για παρών. Δεν θέλουμε να το 

σταματήσουμε. Δεν θέλουμε όμως, να έχουμε ευθύνη για κάτι , το οποίο, κινδυνεύει 

να δημιουργήσει πρόβλημα, τελικά, έτσι όπως… 

Δήμαρχος: Όχι, να πάρω το λόγο, κυρία Πρόεδρε; 

Προεδρεύουσα: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση, όσων λέει). 
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Προεδρεύουσα: Ωραία, κύριε Δημητριάδη, να πάρει ο Δήμαρχος το λόγο, για λίγο. 

Κύριε, Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, ακούστε, εγώ, θα προτείνω να…μισό λεπτό…θα προτείνω, να 

συνεχιστεί η διαδικασία στην ψηφοφορία. Διότι, δεν θα βάλουμε τώρα, ημερομηνίες. 

Το έργο, είναι εύπλαστο, διακυμαίνεται από δυσκολίες. Είναι ένα μεγάλο έργο, όπως 

είπε ο κύριος Νικολετόπουλος, με βαθμούς δυσκολιών κι εμείς, θα παρεμβαίνουμε, 

με αποφάσεις των οργάνων, πότε και που, θα δουλεύουν. Δεν θα δεσμεύσουμε το 

έργο, έχει συγκοινωνιακές μελέτες, με ημερομηνίες, τέλος. Πάμε για ψήφιση. 

Προεδρεύουσα: Ωραία, πάμε προς ψήφιση.  

κ. Δημητριάδης: (ομιλεί αλλά είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν. Προς ψήφιση του θέματος, ναι. Κυρία Κουτουζή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μουτζουβής:  

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 
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Προεδρεύουσα: Κύριος Δημητριάδης;  

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Παρών. Κυρία Καραμάνη; Κυρία Καραμάνη; 

Δήμαρχος: Η κυρία Καραμάνη, δεν ακούει.  

Προεδρεύουσα: Κύριος Λίτσας;  

κ. Λίτσας: Παρών.  

Προεδρεύουσα: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Παρών.  

Προεδρεύουσα: Και κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη, με ακούτε; 

κα Καραμάνη:.. δεν σας ακούω, τι γίνεται, δεν έχω ακούσει  τίποτα. 

Προεδρεύουσα: Ωραία, περάσαμε σε ψηφοφορία, εμείς ψηφίσαμε… 

Δήμαρχος: Η κυρία Καραμάνη, δεν έχει… δεν την έχει ακούσει. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη, ο συνδυασμός ο δικός σας, ψήφισε παρών.  

κα Καραμάνη: Ωραία κι εγώ, παρούσα.  

Προεδρεύουσα: Ωραία, εντάξει1. 

 

                                            
1 Η λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 31/2025 και ΑΔΑ: 9ΦΤΓΩΞΝ-5Ξ2  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A6%CE%A4%CE%93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-5%CE%9E2
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ΘΕΜΑ 2Ο (ΕΗΔ) : ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ, 

ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙΣΑ 

«ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

"ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ». 

 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, πάμε στο δεύτερο θέμα, το οποίο…προ ημερησίας, το 

οποίο, είναι κι αυτό, το ίδιο με το προηγούμενο. 

Δήμαρχος: Είναι ίδιο θέμα, ακριβώς, αλλάζει η περιοχή. 

Προεδρεύουσα: Ίδιο θέμα, ακριβώς, αλλάζει η περιοχή. Εδώ, μιλάμε τώρα, για την 

περιοχή του Αγίου Στεφάνου, για τις συγκοινωνιακές μελέτες. 

Δήμαρχος: Ρυθμίσεις. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, ρυθμίσεις. Κύριε Νικολετόπουλε. 

κ. Νικολετόπουλος: Ακριβώς ίδια, όπως είπατε, ακριβώς ίδια διαδικασία, απλώς για 

διαφορετική περιοχή.  

Προεδρεύουσα: Πάμε, το κατεπείγον. Με ακούτε; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ναι, να περάσουμε, κύριε Δημητριάδη, στο κατεπείγον. Λοιπόν, να 

ψηφίσουμε το κατεπείγον. 

κ. Δημητριάδης: Εμείς, θα ψηφίσουμε… 

Προεδρεύουσα: Όπως και στο προηγούμενο. Εντάξει. Όχι, στο κατεπείγον και 

παρών, στο θέμα. Ωραία.  

Δήμαρχος: Ωραία. 
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Προεδρεύουσα: Πάει, τελειώσαμε και με το δεύτερο2.  

 

ΘΕΜΑ 1Ο (ΗΔ) : ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΑΝΑΙΡΕΣΗΣ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ, 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ 

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ, ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΙΡΕΣΗΣ, ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ. 

 

Προεδρεύουσα: Και πάμε λοιπόν, στο θέμα, το εντός ημερησίας. Το κανονικό μας 

θέμα.  

Δήμαρχος: Το λόγο, κυρία Πρόεδρε. 

Προεδρεύουσα: Ναι, το λόγο ο κύριος Δήμαρχος, παρακαλώ. Πριν ξεκινήσουμε. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, το…το θέμα της ημέρας, είναι ένα και μοναδικό. Κι έχει να κάνει, 

με δικαστήριο. Και είναι, λήψη απόφασης, καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την 

άσκηση αναίρεσης, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας και την παράσταση, 

υποβολής υπομνήματος. Το γραφείο, του κυρίου Χατζηγιαννάκη, για άσκηση της 

αναίρεσης, εναντίον του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων. Είναι μια παλιά υπόθεση, η 

οποία, επιδικάζει ένα μεγάλο ποσό, που έχει καταλογίσει ο Δήμος μας, στο Δήμο 

Τροιζηνίας - Μεθάνων, 634. 672 €. Το Πρωτόδικο, ήταν το 2021, το οποίο το είχαμε 

χάσει. Υποβάλλαμε έφεση, η οποία επιδικάστηκε το 2023 και η απόφαση, μας ήρθε 

το 2024. Κι εμείς, εξαντλώντας, όλα τα ένδικα μέσα, επ’ ωφελείας του Δήμου μας, θα 

προχωρήσουμε και ζητάμε, να εκπροσωπηθούμε, στο Συμβούλιο της Επικρατείας, 

από το ίδιο δικηγορικό γραφείο και δικηγόρο, ο οποίος είχε διαχειριστεί, είχε χειριστεί 

την υπόθεση. Είναι, το γραφείο του κυρίου Χατζηγιαννάκη και εισηγούμαι, τον 

καθορισμό της αμοιβής του, ως άνω δικηγόρου, προκειμένου να καταθέσει αίτημα, 

αίτησης αναίρεσης, στο Συμβούλιο της Επικρατείας, να παρασταθεί, κατά την 

ορισθείσα δικάσιμο και να υποβάλει σχετικό υπόμνημα, όπως ορίζεται, με την υπ’ 

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 32/2025 και ΑΔΑ: 61ΦΣΩΞΝ-ΟΕΘ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/61%CE%A6%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%95%CE%98
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αριθμό 35 απόφαση, της Δημοτικής Επιτροπής, του 2025. Στο συνολικό ποσό, των 

2.520,90 €, συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ. Τώρα, αυτή την υπόθεση, κύριε 

Δημητριάδη, εσείς, την ξέρετε καλύτερα από μένα. Έχουμε χάσει δύο δικαστήρια, το 

Εφετείο κυρίως. Είναι δύσκολη υπόθεση να κερδηθεί, διότι,  αν ήταν Άρειος Πάγος, 

θα την είχαμε χάσει σίγουρα. Αλλά, επειδή είναι Συμβούλιο της Επικρατείας, είναι 

ειδική περίπτωση, υπάρχουν κάποιες ελπίδες, εξαντλούμε όλα τα ένδικα μέσα. 

Είπαμε και στο δικηγορικό γραφείο, επειδή έχουμε συνεργασία από παλιά, να κάνει 

καλή τιμή. Έκανε καλή τιμή. Και φέρνουμε για ψήφιση, την εκπροσώπηση μας στο 

Συμβούλιο της Επικρατείας. 

Προεδρεύουσα: Θέλετε να πείτε κάτι, κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Τίποτα, απλώς, θέλω να πω ότι, εξ αρχής, όταν είχαμε κάνει 

αυτό το σχεδιασμό και πήγαμε δικαστικά, το 2018-19, δεν θυμάμαι, την πρώτη φορά. 

Η εκτίμηση του κυρίου Χατζηγιαννάκη, ήταν ότι, πιθανότατα, θα καταλήγαμε στο 

Συμβούλιο της Επικρατείας, γιατί δεν υπάρχει προηγούμενο. Δηλαδή, είναι μοναδική 

περίπτωση αυτή που, δεν υπάρχει, ούτε στη νομολογία, κάποια απόφαση, που να 

ξεκαθαρίζει τα πράγματα.  Επομένως, ήταν αρκετά αναμενόμενο ότι, θα έπρεπε να 

καταλήξουμε στο ανώτατο δικαστήριο και εκείνο, τέλος πάντων, θα αποφανθεί, 

τελικά, για την υπόθεση. Αυτό έχω να πω και μακάρι να προχωρήσει θετικά, η 

έκβαση…. 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, να σχολιάσω κάτι;  

κ. Δημητριάδης: ..που είναι και το δίκαιο.  

Προεδρεύουσα: Ναι. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, εγώ, επί της ουσίας, συμφωνώ μαζί σας, θα τα 

εξαντλήσουμε. Αλλά, νομίζω πως δεν είναι ακριβώς έτσι. Γιατί, κάποια δικαστήρια, 

από μια ημερομηνία και μετά, τα κερδίζουμε. Τα κερδίζουμε. Κια έχουμε επιδικάσει 

και έχετε κάνει και κατάσχεση κι εσείς, στις μέρες σας κι εμείς, εις χείρας τρίτων, στο 

Δήμο απέναντι. Τα συγκεκριμένα χάσαμε, αυτά τα πρώτα δικαστήρια, από λάθος 

μεθοδολογία και δεν απευθυνθήκαμε, στα σωστά όργανα και με το σωστό τρόπο. 

Διότι, τα τελευταία, βεβαιώνονται με τον κανονισμό, που έχουμε, αποχέτευσης. Τα 

πρώτα, πήγαμε δια μέσω της νομοθεσίας, από την ΚΕΔΕ. Λοιπόν, εμείς … μια και το 

θίξατε, εγώ δεν το είπα, είδατε. Αλλά, προς ενημέρωση, εγώ, δεν νομίζω ότι, ήταν 
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προδιαγεγραμμένη η ήττα μας και πρέπει να πάμε, στο Συμβούλιο Επικρατείας, να 

δικαιωθούμε. Διότι, μια καθαρή υπόθεση ,πρωτοδίκως ή στο Εφετείο, κερδίζεται. 

Δηλαδή, ποιός νόμος λέει ότι, πάμε στο Συμβούλιο, για να δικαιωθούμε, σε μια 

υπόθεση, καθαρή;  

κ. Δημητριάδης: Μα, δεν είναι καθαρή, υπό την έννοια ότι, δεν υπάρχει 

προηγούμενο, πρώτον και δεύτερον… 

Δήμαρχος: Όχι, όχι, ήταν λάθος ο τρόπος.  

κ. Δημητριάδης: Ο Δήμος μας, ποτέ, για να  καταλάβουν και οι υπόλοιποι. 

Κερδίζουμε τις υποθέσεις, που αφορούν τα τρέχοντα χρόνια. Δηλαδή, από τη στιγμή 

που αρχίσαμε να βεβαιώνουμε, ετήσιο τέλος… 

Δήμαρχος: Ακριβώς. 

κ. Δημητριάδης: …αποχέτευσης, στο Δήμο Τροιζηνίας - Μεθάνων… 

Δήμαρχος: Ακριβώς. 

κ. Δημητριάδης: Για το κάθε τρέχων έτος, ως τέλος, αυτό το κερδίζουμε. 

Δήμαρχος: Ακριβώς. Δεν κερδίζουμε, δεν έχουμε κερδίσει, μέχρι στιγμής, για τα 

παλιά χρόνια… 

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης:...που είχε αδρανήσει, πράγματι, ο Δήμος, από τις δημοτικές αρχές, 

που είστε μεγάλος θαυμαστής εσείς και πολιτικός φίλος, ξαφνικά, ενώ τότε δεν 

ήσασταν. Οι οποίες, όταν ξεκίνησε να λειτουργεί ο Βιολογικός και για τα επόμενα 

χρόνια, δεν κάνανε το ίδιο πράγμα, δεν βεβαίωσαν ποτέ το τέλος. Οπότε, όταν εμείς 

αναλάβαμε, μαζί με σας, τότε, που συμφωνούσατε με μένα, πήγαμε και κάναμε μια 

αγωγή, στην οποία, ζητήσαμε, για τα προηγούμενα χρόνια, τι μας χρωστάει ο Δήμος 

Τροιζηνίας. Όταν όμως, για χρόνια λοιπόν, που ο Δήμος, δεν είχε καθορίσει τέλος. 

Εκεί… 

Δήμαρχος: Ε τότε, γιατί τα ζητήσαμε, κύριε Δημητριάδη, αφού είχαμε χάσει την 

υπόθεση; Αφού, δεν είχαμε καθορίσει τέλος;  

κ. Δημητριάδης: Δεν άκουσα.   
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Δήμαρχος: Αφού, δεν είχαμε καθορίσει, στον κανονισμό τέλος, γιατί το πήγαμε στο 

δικαστήριο, αφού, δεν είχαμε τύχη να το κερδίσουμε; 

κ. Δημητριάδης: Ήσασταν αρμόδιος Αντιδήμαρχος και δεν θυμάστε; 

Δήμαρχος: Όχι, εσείς κανονίζατε, με τους δικηγόρους που είχατε, εδώ πέρα. Εγώ 

δεν είχα καμία σχέση. Εγώ δούλευα. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, δεν είχατε καμία σχέση, ήσασταν ένα άβουλο ων. Αλλά, 

ωραία, να σας θυμίσω λοιπόν, αφού δεν ξέρατε και δεν είχατε σχέση, να σας θυμίσω 

για ποιον λόγο. Γιατί, για να καθορίσουμε τέλος, που είναι στο 28%, του συνολικού 

ετήσιου κόστους, της λειτουργίας των υποδομών, χρειάστηκε πρώτα, να 

αναθέσουμε, μια οικονομοτεχνική μελέτη, την οποία, την αναθέσαμε το 2015, μας 

παραδόθηκε το 2016, εγκρίθηκε από την Περιφέρεια το 2017 και την πρώτη χρονιά, 

που ήταν εγκεκριμένη, αυτή η οικονομοτεχνική μελέτη, καθορίσαμε τέλος, για από 

την χρονιά αυτή και τα επόμενα χρόνια. Και έτσι, λύσαμε το πρόβλημα. 

Δήμαρχος: Συμφωνούμε.  

κ. Δημητριάδης: Για τα προηγούμενα χρόνια, λοιπόν, που επειδή, δεν υπήρχε 

οικονομοτεχνική μελέτη και θα ήταν τελείως, παντελώς, αυθαίρετο, το να 

επιβάλλουμε οποιοδήποτε τέλος, σαν ποσοστό ή σαν απόλυτη τιμή, στον άλλον 

Δήμο, για εκείνα τα χρόνια, η μόνη μας λύση, που είχαμε, αφού, από την ώρα, που 

είχαμε, στα χέρια μας, την οικονομοτεχνική μελέτη, ήταν να πάμε, με τον τρόπο που 

πήγαμε. Δεν είχαμε, καμία άλλη λύση. Δεν υπήρχε κανένας καλύτερος δρόμος. 

Ακολουθήσαμε τον καλύτερο δρόμο, το μόνο σωστό. Ναι, γνωρίζοντας ότι, για τα 

παρελθόντα έτη, στη χειρότερη περίπτωση, έχουν χαθεί τα δικαιώματα μας, εξαιτίας, 

της αμέλειας, της εγκληματικής, των δημοτικών αρχών, που εσείς θαυμάζετε 

σήμερα…τι να κάνουμε; 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, ωραία. Ωραία, ακούστε, ακούστε. 

κ. Δημητριάδης:.. δεν έχουμε χάσει και τις ελπίδες μας, γιατί το Συμβούλιο 

Επικρατείας, δεν αποκλείεται, να μας δικαιώσει, στο τέλος.  

Δήμαρχος: Μακάρι και να διαψευστώ εγώ, μακάρι. Για το Δήμο δουλεύουμε όλοι κι 

εγώ, να ξέρετε, δεν θαυμάζω κανένα, αγαπάω όλους τους Ποριώτες. Και να πω και 

κάτι άλλο, μια και το έφερε και η υπόθεση, με τα δικαστήρια. Έχει βγει η απόφαση, 
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δεν την έχουμε πάρει στα χέρια μας ακόμα, μάλλον, μας ήρθε σήμερα το πρωί. 

Κερδίσαμε και την υπόθεση, με το οικόπεδο, στο Ασκέλι, στο Εφετείο. Είναι μια 

υπόθεση, που είχε χαθεί, το 2015. Εγώ, βλέπετε, δεν θέλω να το βαρύνω το πράγμα. 

Είχε χαθεί το 2015 και στο Εφετείο, πήγαμε συγκροτημένα, με σωστούς δικηγόρους 

και το κερδίσαμε. Του Ασκελίου. 

κ. Δημητριάδης: Μπράβο, στον πρώτο βαθμό εννοείτε, έτσι;  

Δήμαρχος: Ναι, το είχαμε χάσει το ‘15, στον πρώτο βαθμό. Και ήταν και ένα 

πρόβλημα κι έτσι και δεν μπορούσε να γίνει η χρηματοδότηση, των 600.000.  

κ. Δημητριάδης: Σωστά. 

Δήμαρχος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Και για αυτό έλεγα εγώ ότι, είναι στα δικαστήρια η υπόθεση… 

Δήμαρχος: Όμως, να ξέρετε ότι, το δικαστήριο αυτό, από το Δήμο μας… 

κ. Δημητριάδης:...τώρα, το καταλάβατε ότι, υπήρχε πράγματι, αυτό το πρόβλημα.  

Δήμαρχος: Εγώ, κατάλαβα ότι, το ‘15, έγινε μεγάλη ολιγωρία, αυτό κατάλαβα. Με 

ανθρώπους, που δεν ξέραν την περιοχή και την υπόθεση, αυτό κατάλαβα. Κι εγώ, 

ενέπλεξα, θα δώσω και ονόματα τώρα και τον κύριο Αλιφέρη, που είναι μέντορας και 

γνώστης της υποθέσεως, από παλιά. Πήρα και στοιχεία και από άλλους δικηγόρους 

της περιοχής και βάλαμε, έναν άλλο δικηγόρο, τρίτο κι έτσι, τεκμηριώσαμε στο 

Εφετείο και κερδίσαμε, το ακίνητο του Δήμου. Όλα, θέλουν μία γνώση και 

μεθοδολογία. Από γνώστες των πραγμάτων.  

Προεδρεύουσα: Ωραία, λοιπόν, πάμε προς ψήφιση. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, συγνώμη, συγνώμη, μιας που το έφερε η κουβέντα, κυρία 

Πρόεδρε.  

Προεδρεύουσα: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Δήμαρχε, δεν έχετε να κάνετε, καμία άλλη ανακοίνωση, για 

αποφάσεις που έχουν κερδηθεί, με οικόπεδα, που τα διεκδικούσαν ιδιώτες, δημοτικά; 

Γιατί, περηφανεύεστε για τη μία και την άλλη, που απασχολεί το μισό Πόρο… 
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Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη. Ακούστε, ακούστε. Κύριε Δημητριάδη, όλα στην ώρα 

τους, μην ανησυχείτε.  

κ. Δημητριάδης: Γιατί, δεν λέτε και για το άλλο, σήμερα; 

Δήμαρχος: Θα τα πούμε, όταν πρέπει. Δεν ξέρω κάτι εγώ, που ξέρετε εσείς.  

κ. Δημητριάδης:...που κερδίσαμε κι εκεί. Έχετε στεναχωρηθεί ή χαρήκατε… 

Δήμαρχος: Εγώ, δεν ξέρω εσείς τι κάνατε, με τους περιβόητους δικηγόρους σας, 

τόσα χρόνια, που έχουμε πληρώσει δεκάδες χιλιάδων ευρώ. 

Προεδρεύουσα: Ωραία, ωραία.  

Δήμαρχος: Τι πετύχατε, τόσα χρόνια;  

κ. Δημητριάδης: Κερδίσαμε την υπόθεση. 

Δήμαρχος: Πότε;  

Προεδρεύουσα: Πάμε, λοιπόν, πάμε. 

Δήμαρχος: Εσείς την κερδίσατε; 

κ. Δημητριάδης: Βεβαίως, αφού… 

Δήμαρχος: Με τις υγείες σας τότε, αφού την κερδίσατε. 

κ. Δημητριάδης: Ευτυχώς, τον τελευταίο μήνα, πριν φύγω εγώ, ναι.      

Δήμαρχος: Ναι, μπράβο σας. 

κ. Δημητριάδης: Και βγήκε η απόφαση, ναι. Αλλά εδώ, είστε εσείς… 

Δήμαρχος: Δεν το ξέρω αυτό το πράγμα εγώ. Θα το μάθουμε, όταν πρέπει. 

κ. Δημητριάδης: Μην το πείτε αυτό στον κόσμο, εντάξει. Είπατε μόνο για το άλλο, 

καλώς. 

Προεδρεύουσα: Ωραία, πάμε λοιπόν, προς ψήφιση του θέματος. 

κ. Δημητριάδης: Μόνο να το βαρύνουμε, μόνο εκεί που θέλετε. 
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Δήμαρχος: Εγώ ξέρω ότι, δεν είχατε κερδίσει ούτε ένα δικαστήριο, κύριε Δημητριάδη, 

για τα ποριώτικα συμφέροντα. Αυτό ξέρω.  

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, κύριε Κουτουζή.  

Δήμαρχος: Στις μέρες σας, κλείσανε τα σκαλιά, τα οποία ήταν διακόσια χρόνια. 

κ. Δημητριάδης: Ορίστε; 

Δήμαρχος: Τίποτα.  

Προεδρεύουσα: Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης: Δεν άκουσα, τι είπατε. 

Προεδρεύουσα: Πάμε προς ψήφιση. Κύριε Δήμαρχε.  

Δήμαρχος: Στις μέρες σας, κλείσανε, με Εφετεία, δύο και τα σκαλιά, εκεί που λέτε, 

στου κυρίου Γρίβα, μετά από διακόσια χρόνια. 

κ. Δημητριάδης: Είπατε για τα σκαλιά. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι.  

κ. Δημητριάδης: Να πω και για τα σκαλιά, αφού το λέτε για τα σκαλιά. 

Προεδρεύουσα: Κύριε Δήμαρχε, δεν είναι της παρούσης τώρα. 

κ. Δημητριάδης:...επί της προηγούμενης δημοτικής αρχής, αλλά τα ξέρετε. Και 

τώρα, κάνετε κάτι, πολύ ύπουλο ότι, ενώ… 

Δήμαρχος: Πάλι ύπουλος είμαι; Όταν μιλάω, είμαι ύπουλος. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, αφήστε με λοιπόν, αφού θέλετε να το πούμε… 

κ. Ρούσσος:...να ψηφίσουμε. Έχω δουλειά…θα μείνω από μπαταρία… 

κ. Δημητριάδης:...λοιπόν, επί των ημερών της διοίκησης Στρατηγού, πήγε ο ίδιος 

και αποδέχτηκε την αρμοδιότητα, του δικαστηρίου, που είναι για τις διαφορές σε 

ιδιωτικά ακίνητα. Δεν πήγε να προβάλει ένσταση ότι, εδώ πρόκειται για δημόσιο 

ακίνητο, για δημόσιο κοινόχρηστο χώρο και να πάει στα διοικητικά δικαστήρια. 

Επομένως, αναγνωρίζοντας, τότε, ο Δήμος Πόρου, την αρμοδιότητα, του λάθους 
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δικαστηρίου, στην πραγματικότητα, αναγνώρισε, εσφαλμένα και σε βάρος των δικών 

του συμφερόντων ότι, το δικό του το ακίνητο, ήταν ιδιωτικό. Έτσι λοιπόν, όταν εμείς, 

μαζί με σας τότε κι εσείς ήσασταν, εκείνα τα χρόνια, πήγαμε και κάναμε έφεση, 

εναντίον της απόφασης, που είχε βγει ήδη, εναντίον του Δήμου. Στο δεύτερο βαθμό, 

χάσαμε, επειδή, το δευτεροβάθμιο δικαστήριο είπε ότι, δεν δικαιούται, αυτός που 

κάνει την έφεση, να θυμηθεί στο δεύτερο βαθμό ότι, είναι αναρμόδιο αυτό το 

δικαστήριο και ότι, πρόκειται για δημόσιο χώρο. Και αυτό, έπρεπε να το είχε κάνει, 

μόνο στον πρώτο βαθμό. Επομένως, η υπόθεση, καταδικάστηκε, επί εποχής, της 

δημοτικής αρχής Στρατηγού…  

Προεδρεύουσα: Κύριε Δήμαρχε, δεν είναι της παρούσης τώρα. Εντάξει, πάμε προς 

ψήφιση; 

Δήμαρχος: Κοιτάξτε, με τον κύριο Στρατηγό, ακούστε, είμαστε και φίλοι και 

συμμαθητές, να το ξέρετε. 

κ. Δημητριάδης: Δεν έχω πρόβλημα. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, πάμε προς ψήφιση, του θέματος. Εισηγούμαι, τον 

καθορισμό της αμοιβής, του ως άνω δικηγόρου, προκειμένου να καταθέσει, αίτηση 

αναίρεσης, στο ΣΤΕ,  να παρασταθεί, κατά την ορισθήσα δικάσιμο και να υποβάλει, 

σχετικό, υπόμνημα. Όπως ορίζεται, από την αριθμό 35, του ΄25, απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής. Στο συνολικό ποσό, των 2.520,92€.  

Λοιπόν, πάμε προς ψήφιση. Λοιπόν… αφού το εισηγήθηκε… το εισηγήθηκε ο 

Δήμαρχος. Πάμε προς ψήφιση. Λοιπόν. Κυρία Κουτουζή, ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μάνεσης; 



45 
 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη; 

Προεδρεύουσα: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Παπαχρήστου; 

Δήμαρχος: Τάσο, ακούς; 

Προεδρεύουσα: Κυρία Ροή; 

κα. Ροή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Παπαχρήστου; 

Γενική Γραμματέας: Πρέπει να τον πάρουμε τηλέφωνο. Πάρε λίγο, τον κύριο Τάσο. 

Προεδρεύουσα: Ωραία. Ναι, η κυρία Καραμάνη, είπε ναι. 

Δήμαρχος: Αν ψηφίσει και ο κύριος Παπαχρήστου, είναι ομόφωνα αυτό το θέμα.    

Προεδρεύουσα: Ναι, ναι.  

Πρακτικογράφος: Ένα λεπτό, σας βάζω ανοιχτή. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι, το ψηφίζω.  
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Προεδρεύουσα: Εντάξει, κύριε Παπαχρήστου, ωραία3.  

Προεδρεύουσα: Και πριν λήξουμε τη συνεδρίαση, γίνει η λήξη, να κάνουμε και μία 

έτσι, ανακοίνωση, για το τριήμερο, που μας πέρασε, να μιλήσουμε και για κάτι 

ευχάριστο.  

Λοιπόν, οι εκδηλώσεις που έγιναν το τριήμερο, έγιναν με μεγάλη επιτυχία. 

Διεξήχθησαν οι εκδηλώσεις. Παρακολούθησαν τις εκδηλώσεις, πάρα πολύ κόσμος 

και έμειναν και πολύ ευχαριστημένοι. Δεχτήκαμε πολλά συγχαρητήρια, από τους 

εκδρομείς, οι οποίοι είπαν ότι,  του χρόνου, θα επισκεφτούν, πάλι, τον Πόρο, ασ 

πούμε, γιατί υπήρχαν δρώμενα κλπ. Και Δόξα τω Θεώ, όλα καλά. Μας ευνόησε και ο 

καιρός λίγο. 

Δήμαρχος: Όχι, τη Δευτέρα, δεν μας ευνόησε. 

Προεδρεύουσα: Εντάξει. Μπορεί να μην μας ευνόησε τη Δευτέρα, αλλά τουλάχιστον 

δεν έβρεξε, κύριε Δήμαρχε, ας πούμε. Από το να έβρεχε, εντάξει, κάτι ήταν κι αυτό. 

Είμαστε πολύ ευχαριστημένοι και πολύ ικανοποιημένοι, που ευχαριστήθηκε ο 

κόσμος. Ευχόμαστε και στη συμμετοχή όλων, των Συμβούλων και των κατοίκων του 

Πόρου.  

Λοιπόν, λύεται η συνεδρίαση.  

Δήμαρχος: Ευχαριστούμε πολύ.        

 

                  

  

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  33/2025 και ΑΔΑ: ΡΥΝΠΩΞΝ-ΦΝ7   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%A5%CE%9D%CE%A0%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%9D7
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Τα πρακτικά της 11ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 5ης 

Μαρτίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους4 ως ακολούθως: 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

Απούσα 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

                                            
4 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

Απούσα 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
1
1

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

31/2025 Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην Οδό Δουζιναίων Ευεργετών 

Δήμου Πόρου, όπως αυτές περιγράφονται στην υποβληθείσα «ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» στο πλαίσιο εκτέλεσης του 

έργου "Αναβάθμιση Υποδομών Διαχείρισης Λυμάτων Δήμου Πόρου» 

ΑΔΑ: 9ΦΤΓΩΞΝ-5Ξ2  

32/2025 Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

Δήμου Πόρου, όπως αυτές περιγράφονται στην υποβληθείσα «ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» στο πλαίσιο εκτέλεσης του 

έργου "Αναβάθμιση Υποδομών Διαχείρισης Λυμάτων Δήμου Πόρου». 

ΑΔΑ: 61ΦΣΩΞΝ-ΟΕΘ   

33/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την άσκηση αναίρεσης ενώπιον του ΣτΕ και την 

παράσταση - υποβολή υπομνήματος.(Χατζηγιαννάκης για άσκηση αναίρεσης - Δήμου 

Τροιζηνίας – Μεθάνων). 

ΑΔΑ: ΡΥΝΠΩΞΝ-ΦΝ7   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A6%CE%A4%CE%93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-5%CE%9E2
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/61%CE%A6%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%95%CE%98
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%A5%CE%9D%CE%A0%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%9D7

